
          

 

 

 
МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LXV ПОЗАЧЕРГОВА  СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

Рішення № 3 
 

          м. Мостиська                                                                  від  14  липня  2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 10  

 Мостиської міської ради  за період роботи  2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 10  Орисі ПАСЬКОВИЧ, про 

роботу за 2024  рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт старости старостинського округу № 10 Орисі ПАСЬКОВИЧ за період 

роботу за 2024  рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 10 Орисі ПАСЬКОВИЧ за 2024 рік 

визнати задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

                     Головуючий на засіданні 

                     Секретар ради                                                                     Олег МАКАР 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Інформація про проведену роботу старости старостинського  

округу №10 Мостиської міської ради Львівської області  

за період 2024 року. 

        Шановна голово! Шановні депутати міської ради! 

   Згідно рішення №46 ІІ сесії VІІІ-го скликання Мостиської міської ради від 23 

грудня 2020 року мене затверджено старостою сіл Хоросниця, Берегове, Заріччя, 

Королин, Пісок Мостиської міської ради або старостинського округу №10.  З 

початком військової агресії на мене покладені обов’язки по нотаріальних діях та 

іншій документальній роботі старостинського округу №2. 

  Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я  хочу 

довести до вашої  уваги короткий звіт про проведений обсяг робіт за 2024 рік. 

В старостинський округ входить 5 сіл де нараховується 763 двори з кількістю 

населення 2313 чоловік. На території округу діяли дві загальноосвітні школи І-ІІ 

ступенів та одна початкова школа, 3 Народних доми, 3 бібліотеки та ФАП. У 

трьох селах округу працює п’ять торгових точок ФОПів, які займаються 

роздрібною торгівлею продуктів харчування.  

На пайових землях округу (816 га) працюють с/г товаровитобники: ТзОВ 

«Агрокультура Мостиська»,ФГ«Стоянціавське», ФГ«Замчала І.В.» 

Агровиробники допомагають у соціальному розвитку сіл округу. 

 Ними надавалися кошти на місцеві храми, а також за рахунок їхніх коштів 

відремонтовано вуличні туалети біля адмінбудинку. Замінено конструкцію 

вхідних дверей у сільській раді, внутрішні двері, два вікна в приміщенні сільської 

ради та вхідні двері в Народному домі с.Берегове. Ми також провели санітарний 

ремонт у приміщені округу.  

      У 2024 році проводилася робота щодо підтримки належного стану 

комуальних доріг округу. Протягом трьох рокій підсипалися дороги щебнем, а у 

звітному році надавався грейдер для профілювання комунальних доріг. 

    Постійно підтримуємо благоустрій території та приміщення адмінбудинку, 

народних домів, автобусних зупинок, дитячих майданчиків та цвинтарів. На 

кладовищі в селі Пісок за ініціативи місцевого депутата міської ради Т.Граната 

було окультурено територію цвинтаря, замінено вхідну браму і вмонтовано 

новий хрест, який урочисто посвячено місцевими священниками.  



  Було проведено роботу по коронуванню дерев на окрузі та зрізанню аварійних 

дерев. Роботи проводилися за допомогою техніки МКП «Житловик» та 

енергонагляду. 

В старостинському окрузі ведуться книги погосподарського обліку, ведеться 

реєстр нотаріальних дій та актів цивільного стану.  За звітних період вчинено 

51 нотаріальна дія.  

Прийнято та опрацьовано в програмах 127 різних видів допомог, в т.ч.- 35 

допомог округу №2; 52 супсидій, з них 18 супсидій округу №2. 

Надавалися характеристики, акти обстеження та рекомендації громадянам 

округу. 

Видано довідок та різного типу вихідної документації – 863. 

Зареєстровано та знято з реєстрації 115 осіб в т.ч. по округу №2 – 64, постійно 

проводиться актуалізація громадян округів в реєстрі територіальної громади. 

Кількість виданих витягів з РТГ – 215, в т.ч. округ №2 – 76. 

По округу нараховується 59 воїнів, з них загиблі -7, зниклі безвісти – 7 і звільнені 

зі служби – 11. 

В селах округу проживають 38 ВПО в 10 будинках.  

Постійно надавалася допомога сім’ям військових та ВПО, яку виділяла  міська 

рада та волонтерська організації «Емануїл». Жителями сіл Заріччя, Хоросниця, 

Берегове, Пісок надавалася продукти харчування та кошти які направлялися для 

наших воїнів.  

 Велика подяка міському голові Мирославі Степанівні, керівництву міської ради, 

МПК «Житловик», депутатам міської ради за постійну підтримку, за розуміння 

та готовність завжди допомагати в реалізації планів та задумів. 

 

 

 

 


